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Ο Πόντος γίνεται ο εφιάλτης της Τουρκίας! 
Βγαίνουν μπροστά οι Κρυπτοέλληνες – «Ναι, 
είμαστε Έλληνες του Πόντου» – «Είμαστε η 
αλήθεια αυτών των εδαφών»
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός
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Aρχισε να ξηλώνεται η προπαγάνδα των Τούρκων. Η φλόγα που σιγοκαίει πλέον 
στη Τουρκία από κρυπτοχριστιανούς και από τους Ελληνες του Πόντου, γίνεται 
πλέον φωτιά. Τίποτα όπως φαίνεται δεν μπορεί να την σταματήσει.

Σιγά σιγά, οι πάντες θα ξεσηκωθούν, είναι αναμφίβολο. Τα όνειρα του Ερντογάν 
ίσως πλέον ισοπεδωθούν. Ο Πόντος ζει και θα γίνει ο εφιάλτης του βαθέος 
κράτους της Τουρκίας.

Η αποκάλυψη και το άρθρο που ακολουθεί από τον Θανάση Μαλκίδη, είναι αρκετα 
διαφωτιστικό.

H δίωξη εναντίον της ιστοσελίδας «Devrimcikaradeniz.com» που ξεκίνησε ο 
Γενικός Εισαγγελέας της Τραπεζούντας με την αιτιολογία ότι «ενθάρρυνε τους 
ανθρώπους στο μίσος και την εχθρότητα», έφερε στο προσκήνιο στην Ελλάδα το 
μεγάλο αγώνα που κάνει ο γεννημένος στον Πόντο συγγραφέας Tamer Çilingir 
(Ταμέρ Τσιλιγκίρ).

Ο Ταμέρ , συγγραφέας του βιβλίου στην τουρκική γλώσσα <<Η αλήθεια για τη 
Γενοκτονία των Ελλήνων του Πόντου>> ( Pontos Gerçeği: 1914-1923 Yılları 
Arasında Karadeniz’de Yaşananlar), έμεινε φυλακισμένος για 12 χρόνια και σήμερα, 
αποτελεί έναν από τους πρωταγωνιστές, μαζί με τη σύζυγό του Τουρκάν 
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Μπαλαμπάν, του αγώνα αναγνώρισης του μαζικού εγκλήματος, αναφέρει η 
ιστοσελίδα malkidis.blogspot.gr

Ο Tamer Çilingir σε κείμενό του που δημοσιεύτηκε στην ιστοσελίδα Devrimci 
Karadeniz, η οποία ασχολείται με τα ζητήματα του Πόντου σε όλες τις εκφάνσεις 
τους (Γενοκτονία, πολιτισμός, πρόσωπα, σημερινές διώξεις από την Τουρκία, κλπ) , 
ιστοσελίδα την οποία δεν μπορεί πλέον να την επισκεφθούν οι χρήστες του internet 
στην Τουρκία, απευθύνει συγκλονιστικά ερωτήματα προς τον εισαγγελέα:

«Κύριε εισαγγελέα είναι έτοιμες οι μουριές με τις κρεμάλες για τους θανάτους 
μας στην Αμάσεια;

Χρειάζεστε τώρα μερικούς Τοπάλ Οσμάν!

Μπορείτε να μας εκτελέσετε στην ακτή!

Θα αλλάξετε τη γλώσσα μας, τη θρησκεία μας;

Θα μας ρίξετε και στους λέβητες των πλοίων κύριε Εισαγγελέα;

Θα μπορούσατε να γεμίσετε στις εκκλησίες και να μας κάψετε, αλλά έχετε κλείσει 
τις εκκλησίες και τις κάνατε τζαμιά, ίσως να μας κάψετε στα τζαμιά…

Λέτε ότι είμαστε ένοχοι «υποκίνησης των ανθρώπων σε μίσος και εχθρότητα».

Τι έκαναν οι 353 χιλιάδες Έλληνες του Πόντου, που τους γενοκτονήσατε, που τους 
δολοφονήσατε;

Θα μπορούσατε να εξηγήσετε πως εξορίστηκαν οι άνθρωποι που ζούσαν σε αυτά 
τα εδάφη για χιλιάδες χρόνια;

Έχουν περάσει εκατό χρόνια και εξακολουθείτε το ίδιο πράγμα, εξακολουθείτε να 
είστε εχθρικοί σε ανθρώπους που δεν σκέφτονται σαν εσάς.

Είμαστε η αλήθεια αυτών των εδαφών κύριε Εισαγγελέα.

Ναι είμαστε Έλληνες του Πόντου.

Ακόμη και αν αλλάξατε τη γλώσσα μας, τη θρησκεία μας, αυτή η πραγματικότητα 
δεν άλλαξε ποτέ.

Για χιλιάδες χρόνια είμαστε οι διανοούμενοι του χώρου.



Όπως μπορείτε να δείτε είμαστε ακόμα εδώ, παρά τις γενοκτονίες, την εξορία, 
την αφομοίωση και θα συνεχίσουμε να είμαστε οι διανοούμενοι αυτών των εδαφών.

Ακριβώς όπως αυτό που κάνατε πριν από εκατό χρόνια και επαναλαμβάνετε 
σήμερα, αν συνεχιστεί τότε τα δικαστήρια, οι φυλακές, τα όπλα, οι βόμβες σας δεν 
θα είναι κέρδος.

Δεν είμαστε αυτοί που θα ερευνήσουμε, εσύ είσαι ο Εισαγγελέας.

Θα θέσουμε όμως υπό αμφισβήτηση και θα συνεχίσουμε να αποκρυπτογραφούμε ό, 
τι γίνεται».

Οπως έχει αναφέρει το ΠΕΝΤΑΠΟΣΤΑΓΜΑ, Πόντιοι και Κούρδοι ετοιμάζονται να 
διαλύσουν την Τουρκία.

Από τον Μάιο του 2016 το Εργατικό Κόμμα Κουρδιστάν (PKK) έχει ως στρατηγικό 
του στόχο το «άνοιγμα» στον Πόντο.

Στόχος είναι να προσελκυθούν κυρίως αριστεροί και αριστερογενείς πληθυσμοί 
της περιοχής και λιγότερο άλλες εθνοτικές ομάδες που ζουν εκεί, όπως Λαζοί, 
ελληνόφωνοι και αρμενόφωνοι μουσουλμάνοι, Γεωργιανοί κ.ά.

Άλλωστε, η δράση του στην περιοχή της Κερασούντας και της Αργυρούπολης, 
όπου δεν υπάρχουν μετρήσιμα στοιχεία από αυτές τις πληθυσμιακές ομάδες, 
επαληθεύει το προαναφερθέν.

Επίσης, η δράση του PKK στην περιοχή του Πόντου εντάσσεται στη στρατηγική 
του κουρδικού απελευθερωτικού κινήματος να απαξιώσει το κράτος και να 
δημιουργήσει εντυπώσεις στον τουρκικό λαό αλλά και διεθνώς, για να ασκήσει 
πίεση στην τουρκική κυβέρνηση προς την κατεύθυνση επίλυσης του κουρδικού με 
ειρηνικά μέσα.

Το αντάρτικο στον Πόντο διεξάγεται από το Ενωμένο Λαϊκό Επαναστατικό Κίνημα 
(HBDH).

Το HBDH είναι μια οργάνωση ομπρέλα υπό τελεί υπό κουρδική διοίκηση και 
συγκεκριμένα του Εργατικού Κόμματος Κουρδιστάν (PKK).

Αποτελείται από τις παράνομες στην Τουρκία οργανώσεις Τουρκικό Κομουνιστικό 
Κόμμα/Μαρξιστικό-Λενινιστικό (TKP/ML), το Μαρξιστικό-Λενινιστικό Κομμουνιστικό 
Κόμμα (MLKP), το Επαναστατών Κομμουνιστών Κόμμα (DKP), το Τουρκικό 
Κομμουνιστικό Εργατικό Κόμμα/Λενινιστικό (TKEP/L), το Μαοϊκό Κομμουνιστικό 



Κόμμα (MKP), την Τουρκική Ένωση Επαναστατών Κομμουνιστών (TİKB), τα 
Επαναστατικά Επιτελεία, και το Τουρκικό Απελευθερωτικό Κόμμα-Κίνημα (THKP-C).

Μέλη στις παραπάνω αριστερές επαναστατικές οργανώσεις είναι και πολλοί 
μειονοτικοί της Τουρκίας, οι οποίοι «απαγορεύεται» να δηλώνουν άλλη εθνότητα 
εκτός από την τουρκική, ενώ το HBDH έχει μεγάλη εξάπλωση στον Πόντο, του 
οποίου ο μουσουλμανικός πληθυσμός είναι εκτουρκισμένος και εξισλαμισμένος από 
αυτόχθονα έθνη της περιοχής, μεταξύ των οποίων και 2.000.000 Ελληνόφωνοι 
μουσουλμάνοι που λόγω Ισλάμ γλίτωσαν τη γενοκτονία και τον ξεριζωμό πριν 100 
χρόνια.

Η τουρκική εφημερίδα Milliyet είχε ασχοληθεί με την δράση των ανταρτικών 
ομάδων στην περιοχή του Πόντου αναφέρει ότι σήμερα στην περιοχή αυτή δρουν 
τρεις ένοπλες ομάδες που χτυπούν με επιθέσεις το τουρκικό καθεστώς όπως η 
ένοπλη επίθεση που έγινε στην ίδια την αυτοκινητοπομπή του αρχηγού του 
τουρκικής αντιπολίτευσης Κεμάλ Κιλιτσντάρολγου στην περιοχή του Αρτβίν.

Σύμφωνα με την έρευνα αυτή οι ένοπλες ανταρτικές ομάδες δραστηριοποιούνται 
στις περιοχές Ορντού Τραπεζούντιας και βορειοανατολικά στην περιοχή του 
Αρτβίν που έχει δραστηριοποιηθεί τελευταία προκαλώντας ταραχή στο καθεστώς.

Η κατάσταση αυτή έχει επιδεινωθεί μετά το αποτυχών πραξικόπημα καθώς οι 
επανωτές συλλήψεις πολλών μελών της τοπικής ασφάλειας και της 
Στρατοχωροφυλακής σαν μελη της οργάνωσης του Φετουλάχ Γκιουλέν έχουν 
αδυνατίσει τα σώματα ασφαλείας με αποτέλεσμα οι αντάρτες να μπορούν να 
επιχειρούν σε ευρύτερη κλίμακα και να χτυπούν συνεχώς επίκαιρους στρατηγικούς 
στόχους.

Σύμφωνα με τα τουρκικά ΜΜΕ το κουρδικό ΡΚΚ έχει πρόσβαση σε όλες αυτές τις 
ομάδες και συνεργάζεται μαζί τους γεγονός που δείχνει πως ο εσωτερικός 
πόλεμος στο τουρκικό Κουρδιστάν έχει επεκταθεί και στον Πόντο με εκρηκτικές 
συνέπειες ενώ πολλαπλασιάζονται οι διαλυτικές και φυγόκεντρες τάσεις σε όλη 
την χώρα.
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